

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

НА XIX СЪЕЗДЕ ВЛКСМ

19 мая в Кремлевском Дворце съездов продолжал работу XIX съезд Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи. Посланцы комсомола нашей страны обсуждают важнейшие проблемы, связанные с участием молодежи в коммунистическом строительстве.

Горячий отклик в сердцах делегатов нашла речь Леонида Ильича Брежнева, с которой он выступил в день открытия съезда. Комсомол, заявляют ораторы, будет и впредь неутомимо, самоотверженно бороться за выполнение задач, поставленных партией.

Выступающие с гордостью рапортуют съезду о замечательных делах советской молодежи. Сегодня адреса ее трудовых подвигов — Тюмень и БАМ, «Атоммаш» и Нечерноземье, мощные промышленные комплексы по всей стране. Над 135 все-союзными стройками шеф-

съезда высказались за развитие этой добровольной трудовой семейственности. Был поставлен также вопрос о необходимости создать более совершенные сельскохозяйственные машины и орудия, которые помогут привести в действие резервы хлебного гектара.

На съезде отмечалось, что число комсомольцев-животноводов в целом по стране растет еще медленно. Не все комсомольские организации проявляют должную настойчивость и деловитость в улучшении работы на каждой ферме и комплексе. Недостаточная забота об условиях и организации труда, быта приводит к текучести кадров.

Много внимания делегаты уделяют развитию колективных форм организации труда. Сейчас в народном хозяйстве действуют более 600 тысяч комсомольско-молодежных коллективов. В комплексах бригадах, рабочих

чтобы комсомольцы, юноши и девушки, каждая комсомольская организация имели лицевые счета экономии, книжки бережливости. По мнению делегатов, комитеты комсомола, отряды и штабы «Комсомольского прожектора», в составе которых около 5 миллионов человек, располагают всеми возможностями для того, чтобы поставить прочный заслон расточительству, потерям и бесхозяйственности.

Юноши и девушки нашей страны, подчеркивают ораторы, понимают, что самоотверженный труд, укрепляющий экономическое и оборонное могущество Родины, является решающим вкладом в борьбу за мир. От имени советской молодежи делегаты заявляют о полной поддержке миролюбивой внешней политики Коммунистической партии. С трибуны съезда звучит призыв к зарубежным

№ 98 (13485)

ПЯТНИЦА,

21

мая

1982 года.

Издается
с 11 сентября
1930 года

Цена 3 коп.

Доблесть идущих впереди

Называем коллективы, добившиеся в апреле наивысшей производительности труда.

27501 ТОННУ топлива добили в апреле горняки участка № 5 шахтоуправления имени Калинина, из них 11821 тонну — сверх плана. Главными героями стали очистники бригады Б. И. Мигала. Производительность труда одного горняка участка составила 261 тонну.

★ ★ ★

731 МЕТР выработок провели за месяц проходчики мелкой нарезки А. П. Денисова с шахты «Зиминка» и опередили план на 221 метр.

★ ★ ★

НА 160 ПРОЦЕНТОВ выполнила план выпуска продукции в апреле бригада Н. Костени с завода «Электромашин». Этот коллектив первым завоевал в нынешнем году переходящий приз Героя Социалистического Труда А. М. Желтухина.

★ ★ ★

НА 12 ПРОЦЕНТОВ опередили план роста производительности труда в апреле монтажники бригады А. Н. Кулагина из СУ-3 треста «Кузбассгражданстрой» № 2. 191 тысячу рублей на строительно-монтажных работах освоили строители при плане 164 тысячи.

★ ★ ★

НА 17 ПРОЦЕНТОВ опередили месячную норму выработки рабочие смены мастера Г. М. Шкляровой с завода резиновых изделий. На 500 пар больше плана изготовил горняцкой обуви этот коллектив.

ДНЕВНИК СОРЕВНОВАНИЯ

МАЙ

Передовые коллективы

Успешно справились в апреле с основными экономическими показателями коллективы шахт имени ДЗЕРЖИНСКОГО, «КРАСНОГОРСКАЯ», заводов МЕХАНИЧЕСКОГО, «АВТОАГРЕГАТ», ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ, РЕЗИНОВЫХ ИЗДЕЛИЙ, фабрик «ГОРНИЧКА», КОНДИТЕРСКОЙ.

• ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОБЗОР

ИТОГИ МЕСЯЧНИКА

Производительность труда в промышленности в апреле превысила плановую на 4 процента. На 14 процентов возросла она

бокомбинате, швейной фабрике «Горнячка», заводе резиновых изделий.

Заметно улучшили деятельность в апреле пред-

мышленные комплексы по всей стране. Над 135 всесоюзными стройками шефствует комсомол.

Необозимое поле приложения сил открывает перед комсомолом участие в осуществлении продовольственной программы. Бесценным богатством нашего государства был и остается хлеб. Миллионы юношей и девушек вместе со старшими товарищами трудятся на хлебной ниве. Хорошо зарекомендовали себя семейные экипажи механизаторов. Делегаты

комсомольско - молодежных коллективов. В комплексных бригадах, работающих по единому наряду, достигается значительная экономия времени, трудовых и материальных ресурсов, крепче дисциплина, а рабочее пополнение быстрее учится мастерству.

Речь на съезде идет о массовом вовлечении молодежи в борьбу за экономию на каждом рабочем месте, в коллективный поиск резервов производства. Ораторы поддерживают предложение о том,

трибуны съезда звучат призыв к зарубежным сверстникам крепить анти-милитаристскую солидарность, сделать все, чтобы пожар войны никогда больше не запыпал над планетой.

С приветствиями съезду выступают представители зарубежных национальных и международных молодежных организаций.

XIX съезд комсомола продолжает работу.

(ТАСС).



Более чем на десять процентов перекрывают месячные планы в нынешнем году проходчики бригады Н. Ф. Мялика с шахты «Красногорская». В мае, например, на счету горняков

уже 11 дополнительных метров выработок. В коллективе хорошо понимают, что от слаженности их действий зависит устойчивый угольный фронт на предприятии.

На снимке: бригадир Н. Ф. Мялик, горный мастер С. С. Лобков с горняками бригады В. Н. Коваленко и В. А. Дмитриенко.

Фото Р. Хаснудинова.

ПАРАД ЮНЫХ ЛЕНИНЦЕВ

Звонкоголосыми пионерскими песнями огласилась 19 мая Красная площадь. В день 60-летия Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина здесь состоялся парад юных ленинцев, посвященный знаменательной дате.

Поздравить юную смену пришли ветераны партии, комсомола и пионер-

ского движения, делегаты комсомольского съезда, представители партийных и общественных организаций столицы.

С большим воодушевлением, бурной овацией было встречено приветствие товарища Л. И. Брежнева Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина. Текст приветст-

вия огласил первый секретарь ЦК ВЛКСМ Б. Н. Пастухов.

Парад пионеров стал ярким смотром достижений в учебе, труде и общественной работе красногалстучной гвардии Страны Советов, ее рапорт XIX съезду ВЛКСМ.

(ТАСС).

ву на 4 процента. На 14 процентов возросла она в сравнении с достигнутой за то же время в прошлом году.

Благодаря этому промышленность города почти в три раза перевыполнила социалистические обязательства в честь 112-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и реализовала дополнительно продукцию с начала года на 3,1 млн. рублей.

В соревновании районов первым идет Рудничный. Им реализовано сверхплановой продукции с начала года на 2,2 млн. рублей.

Перекрыли месячную программу предприятия машинностроения и металлообработки. Впереди соревнующихся заводы механический, «Автоагрегат», шахтной автоматики, ЦЭММ-1 объединения «Прокопьевского» и «Талдинский».

Уверенно трудились коллектизы предприятий пищевой и легкой промышленности. Особенно четко был наложен рабочий ритм на фабриках табачной, кондитерской, хле-

бобакаловской промышленности.

Заметно улучшила деятельность в апреле предприятия строиндустрии, ими сверх плана реализовано продукции в апреле на 300 тыс. рублей. В летний период строительства очень важно трудиться с высокой эффективностью, ориентироваться не только на выполнение планов, но и повышенных обязательств.

Успешно работали шахтеры города в дни ленинского месячника высокопроизводительного труда. Горняки добыли дополнительно к плану более 35 тыс. тонн угля, в результате ликвидировали допущенный в первом квартале долг. Весомый вклад сделали горняки шахт им. Дзержинского, «Красногорская», разрезов «Прокопьевский» и «Талдинский».

За истекший период оказано бытовых услуг на сумму 3,3 млн. рублей. Выполнено задание по производству и продаже товаров народного потребления.

(Окончание на 2-й стр.)

НА ВАХТЕ - МОЛОДЫЕ

Комсомольско-молодежные коллективы завода «Электромашин» встретили съезд ВЛКСМ большими трудовыми успехами.

О выполнении плана полугодия в день открытия съезда рапортовали члены комплексной бригады из заготовительного цеха № 11, возглавляет которую молодой коммунист Сергей Давыденко.

Среди передовиков в соревновании комсомольско - молодежных бригад

слесари-сборщики из цеха № 1. Комсомольцы бригады А. Эртеля поддержали инициативу горняков бригады Р. Стакеева с шахты «Нагорная», привавших все месяцы до съезда отметить высокопроизводительным трудом, выполнением заданий не менее чем на 110 процентов. Слово свое комсомольцы сдержали.

Т. БОЯРКИНА,
и. о. редактора газеты
«Мотор».

Называем отстающих

Не справились в апреле с основными экономическими показателями шахты «ЗЕНКОВСКАЯ», «КРАСНЫЙ УГЛЕКОП», обогатительные фабрики «СЕВЕРНАЯ», «ЦЕНТРАЛЬНАЯ», заводы РУДОРЕМОНТНЫЙ, «СТРОИДЕТАЛЬ», КПДС.

пар большинства из которых горячей обувью этот коллектив.

☆ ☆ ☆

20,9 ТЫСЯЧИ ИЗДЕЛИЙ произвели дополнительно к плану работники бригады А. Швачуновой из формовочного цеха фарфорового завода. На 31,9 процента выше плана у бригады производительность труда.

☆ ☆ ☆

8600 ТОНН грузов перевезли дополнительно за месяц водители бригады А. А. Вебера из Черногорской автобазы. На 31,1 процента перевыполнили план грузоперевозок.

ТРУДОВОЙ РИТМ

Отлично работают слесари по ремонту автомобилей из бригады В. М. Исавнина. Этот передовод комсомольско - молодежный коллектив ежедневно ремонтирует пять двигателей КрАЗов и МАЗов, постоянно выполняет дневную программу на 100 процентов. На заводе «Автоагрегат» эта бригада в числе тех, кто постоянно трудится ритмично.

В. ЛЕСИН.

СВЕРХПЛАНОВЫЙ ФАРФОР

Комсомольская бригада живописного цеха, возглавляет которую Валентина Буряк, к дню открытия съезда выполнила план пяти месяцев. На сверхплановом счету бригады с начала ударной комсомольской вахты более 30 тысяч изделий.

Таким же успехом — досрочным выполнением майского плана — встретила съезд комсомола бригада О. Бондаренко из литье-формовочного цеха.

Л. МАТИЩЕНКО, заместитель секретаря комитета ВЛКСМ.



● ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОБЗОР

ИТОГИ МЕСЯЧНИКА

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Все эти достижения — результат хорошего труда коллективов большинства предприятий, которые изыскивают резервы роста производительности труда.

Вместе с тем перед партийными, профсоюзными организациями, всеми трудящимися стоят более сложные задачи. Главная из них — дальнейшее развитие движения под девизом «Работать без отстающих». Ведь 11 коллективов предприятий не справились с основными экономическими показателями. Среди них шахты «Красный углекоп», «Зенковская», «Зиминка», «Северный Маганак», обогатительные фабрики «Северная», «Центральная», заводы рудоремонтный, «Стройдеталь», КПДС и другие.

Четыре шахты «Зиминка», «Северный Маганак», «Зенковская», «Красный углекоп» задолжали почти 200 тысяч тонн с начала

года. На этих предприятиях плохая дисциплина, много потерь из-за невыхода на работу по различным причинам.

На большинстве отстающих предприятий уже любимой стала ссылка на плохое снабжение материалами, оборудованием. Надо отметить, что в целом поставщики удовлетворяют потребности города. И такая причина сегодня звучит неубедительно. А вот на заводах «Стройдеталь», КПДС очень большие внутрисистемные просторы, низкая производительность главным образом связана с плохой организацией труда, низким коэффициентом использования техники, особенно малой механизации.

Умелое использование внутренних резервов, изучение опыта передовиков — вот ориентир в работе партийных и хозяйственных руководителей, тружеников города в нынешней пятилетке.

Г. ТАХАУТДИНОВА,
инструктор горкома КПСС.

ВПЕРЕДИ КОМСОМОЛЬЦЫ

Соревнование комсомольско-молодежных бригад треста «Кузбассгражданстрой» № 2 возглавляет бригада отделочников Д. П. Киневой. В мае бригада занималась отделочными работами в здании Госбанка, а сейчас строители штукатурят и красят школу № 11.

К дню открытия съезда коллектив бригады выполнил план месяца.

В. КОМЕНДАНТОВА,
заместитель секретаря
комитета ВЛКСМ
треста.

На снимке: Д. П. Кинева.

Фото Н. Бабарицкого.

РЕКОРД СТАЛ НОРМОЙ

В эти дни мая наша комсомольско-молодежная бригада с шахты «Ноградская» завершила план двух лет пятилетки.

Могу с уверенностью сказать, что коллектив накопил немало опыта в организации механизированной проходки. Сегодня в месяц по четыреста и полтора больше метров выработок комбайном проходим.

А начинать было нелегко. Шесть лет назад, когда только сформировалась бригада, темпы проходки были небольшими. Пришлось учиться. Особенно помогли нам наши коллеги с шахты имени Дзержинского. Приняли мы на вооружение многоэтапный метод. Работать стало намного легче. Просто



у бригады сократились до минимума, ведь появилась возможность широкого маневра техникой, рациональной расстановки людей.

А самое главное, при неполадках в одной из выработок можно увеличивать скорость в другой.

В 1978 году мы установили рекорд шахты — провели 474 метра вскрывающих и подготовляющих выработок. Тогда в парткоме нам напомнили слова, сказанные Л. И. Брежневым: «Нам не нужны шум и трескотня по подводу соревнования. Нам нужна живая заинтересованность каждого трудащегося, каждого трудового коллектива в улучшении своей работы». Поэтому решили сделать этот

рекорд нормой. С начала года на сверхплановом счету бригады около полукилометра выработок.

Однако это не значит, что идет все гладко. Многие нарекания вызывают проходческие комбайны 4ПУ, которые физически уже устаревают.

Вот что тревожит: скоро участок капитальных работ закончит вскрытие седьмого блока шахтного поля. Нам предстоит там провести много основных и вентиляционных штревов, а соответствующего проходческого комбайна на шахте нет. А нужен сюда комбайн типа ГПК. Очень хотелось бы, чтобы на просьбу бригады с выделением комбайна откликнулись в объединении «Прокопьевскуголь».

Н. СМИРНОВ,
бригадир
проходчиков.

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ РАЙОННОЙ КОТЕЛЬНОЙ № 5

490 тысяч рублей освоил с начала года коллектив треста «Прокопьевскхатстрой» на строительно-монтажных работах на важнейшем объекте года — районной котельной № 5. Текущий план опережается на пять тысяч рублей.

Работу здесь ведет Красногорское управление. Вот что сообщает начальник участка В. И. Левый:

— Сейчас сразу во многих точках объекта идет активная работа. Так, ведем кирпичную кладку золоудалительной станции, выполняем бетонную подготовку под полы и т. д. Но особенно важно быстро закончить резервуар для запаса воды на сто кубометров, внутреннюю подстанцию, подготовить полы в водохимчистке для того, чтобы здесь уже могли мойтировать оборудование. Эту работу надо завершить к 1 июля.

С. ИВАНОВ

МАСТЕР — ПОЛНОСТЬЮ ВЫСОКАЯ

и, поэтому и наряд на первую смену строится не

ШЕСТОЙ год на нашей шахте действует совет мастеров. Накопленный опыт помогает нам решать сегодня такие проблемы, о которых еще вчера горному мастеру задумываться было некогда. Да и кадры мастеров значительно укрепились: коммунистов и комсомольцев в наших рядах более 75 процентов, многие избрали секретарями партийных и комсомольских групп.

Самые различные вопросы поднимаются на совещаниях совета, но одной из главных проблем остается сокращение потерь рабочего времени.

С введением новой системы оплаты труда роль

МАСТЕР – ДОЛЖНОСТЬ ВЫСОКАЯ

мастера значительно возросла. Ведь сейчас он ежесуточно подает рапорт о начислении зарплаты каждого горника. Учитывается персональный вклад всех членов бригады, потому что в руках у мастера мощный инструмент управления — коэффициент трудового участия. Все проблемы, однако, один мастер решить не в состоянии. Для этого существует совет горных мастеров, который может обращаться к любому руководителю.

Примером нерешенных еще вопросов в экономии рабочего времени является

нам здесь может только объединение.

Другим вопросом, связанным с бережливым отношением к рабочему времени, является режим работы шахты. По каким-то соображениям объединение изменило режим работы третьей смены. По новому режиму работаем с 23 до 5 часов. Это неудобно по многим причинам: смена заканчивает работу в то время, когда на шахте нет руководителей. Отчет у горных мастеров принимать некому, а безответность на отдельных участках приводит к невыполнению сменных зада-

ний, поэтому и наряд на первую смену строится не всегда верно. Старый режим, то есть работа с 24 до 6 часов, облегчал и работу ламповкой.

В заключение скажу, что совет мастеров — хорошее подспорье в управлении деятельности шахты, а должность горного мастера обязывает не проходить мимо недостатков, показывать рабочим личный пример. Об этом шла речь на областной школе передового опыта, которая состоялась на нашей шахте в мае.

А. УКОЛОВ,
председатель совета
горных мастеров
шахты имени Дзержинского.

НУЖНЫ СОВЕТЫ БРИГАД

РАБОТАТЬ БЕЗ ОТСТАЮЩИХ

Наша комсомольско-молодежная бригада выполнила план пяти месяцев в проходке вскрывающих и подготовляющих горных выработок. Это — один из лучших результатов в шахтоуправлении им. Калинина. Свой успех горняки посвящают работе,ющему сейчас XIX съезду ВЛКСМ.

С начала года пройдено 1327 метров, что выше плана на 162 метра. Производительность труда повышенна на 18 процентов. Мы добились высокого качества выработок, экономии государственных средств, материальных и энергетических ресурсов.

Истоки ритмичности, высокой нагрузки на забой начинаются с организации труда, с нарядов. На них ведется тщательный разбор работы за прошедшие сутки, смену. Каждому члену звена выдаем конкретное задание.

Успех во многом спо-

собствует социалистическое соревнование с бригадой И. Ф. Калюги с шахты «Краснокаменская» Киселевска. Учимся друг у друга передовым методам труда. Систематически встречаемся для подведения итогов и обмена опытом. Причем, наши встречи проходят, как праздники. В них участвуют семьи.

Сейчас наши друзья из бригады Ивана Федоровича проводят скоростную вахту. Они решили пройти в мае не менее километра горных выработок.

Во многом успешное выполнение наших обязательств зависит от активности коммунистов и боевитости парторганизации, которая создана в бригаде. В ней 22 коммуниста. Возглавляет группу Сергей Викторович Кучеренко. Хорошо работают коммунисты Н. А. Загороднев, И. В. Опрышко, В. К. Бедариков. Они служат при-

мером высокого мастерства и дисциплины.

О совете бригады, а также и о совете бригадиров шахты хотелось бы сказать особо. Мы убедились, что совет бригады, если он активно работает, играет большую роль в жизни коллектива. У нас совет действует уже несколько лет. Но, и сожалению, в нашем шахтоуправлении советы бригад в большинстве бездействуют. Нередко можно встретиться с фактами, когда они вообще отсутствуют, особенно в коллективах очистных и мелкой нарезки.

Если уж говорить о работе бригад нашего шахтоуправления, то надо прямо сказать — не все благополучно. В первом квартале, например, не выполнили план из 20 очистных 11 и почти половина подготовительных коллективов. А ведь совет бригады мог бы постоянно контролировать работу каждого, оказывать своевременную и конкретную помощь.

В. АЛЕХИН,
бригадир
проходчиков.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

Делай и не думай

В рецензии, опубликованной под таким заголовком 2 апреля, шла речь о том, что плохо организована отработка горожан на строительных объектах 55-квартирного дома № 16 четвертого микрорайона треста «Кузбассгражданстрой» № 2. Отвечает главный инженер СУ № 1 Ю. И. Погребняк:

— Факты действительно имели место. Выступ-

ление газеты обсуждено на собрании в управлении. Виновные в плохой организации труда горожан на 55-квартирном доме № 16 четвертого микрорайона наказаны в административном порядке.

В настоящее время на объектах закреплены ответственные лица для обеспечения нормальной работы горожан.

Подрезали крылья

В газете «Шахтерская правда» за 17 апреля этого года был опубликован критический материал «Подрезали крылья бригаде», в котором автор вскрывает серьезные недостатки в организации труда комсомольско-молодежной бригады В. Ишкова с завода КПДС.

Партиком треста «Кузбассгражданстрой» № 2 и комитет ВЛКСМ на совместном заседании рассмотрели вопрос о мерах по улучшению работы кол-

лектива. Утверждены мероприятия, где указаны конкретные объемы работ, которые предстоит выполнить для устранения имеющихся недостатков, сроки и ответственные должностные лица. Выполнение этих мероприятий в апреле — мае обеспечит нормальные условия для высокопроизводительной работы бригады.

В. МИЛЕНИН,
секретарь парткома
треста «Кузбассгражданстрой» № 2.

завершить к 1 июля.
С. ИВАНОВ.

РАБОЧИЙ
О СОРЕВНОВАНИИ

НЕТ СРАВНИМОСТИ

В нелегких условиях трудится наша очистная механизированная бригада на шахте «Зиминка». Уголь добываем с помощью агрегата 1-АЦМ. Техника эта на шахте уже хорошо известна. Ее используют горняки бригады В. С. Костина. С помощью этого щитового агрегата они установили всесоюзный рекорд.

Но согласитесь, что осваивать новое всегда не легко. Нашему коллективу пришлось многому учиться, прежде чем агрегат пошел на участке. Перенимали мы опыт горняков Виталия Семеновича. И сегодня работает с хорошей нагрузкой на забой. Есть даже задумка к Дню шахтера установить новый рекорд угледобычи.

Соревнуемся с бригадой В. С. Костина. Ведь системы единаковые. Однако в соревновании важна сравнимость результатов. А вот ее-то порой не бывает.

Часто из-за аварии или других объективных причин стоим без дела. Много раз обращались к руководству с просьбой о том, чтобы иметь резервный забой. Однако без внимания остаются наши сообщения.

У соперников достаточный угольный фронт и снабжение хорошо налажено. Впрочем, так должно быть в каждой бригаде. Вот мы и хотим, чтобы нам создали нормальные условия. Тогда и соревнование пойдет на равных.

В. КРАВИОВ,
бригадир
механизаторов

ЗАВЕРШИЛСЯ очередной учебный год в системе партийного и комсомольского образования — первый после исторического XXVI съезда КПСС. Это время характеризуется подготовкой к 60-летию образования СССР, а также тем, что партийные организации приступили к реализации постановления ЦК КПСС «О дальнейшем совершенствовании партийной учебы в свете решений XXVI съезда КПСС». Минувший учебный год отличается и структурными изменениями, введением новых курсов, что положительно сказалось на качестве учебы, вместе ее эффективности. Это подтвердили и итоговые занятия.

Пропагандист школы основ марксизма — ленинизма Т. Д. Гибанова (шахта «Коксовая») итоговое занятие по теме «Программа мира и ее практическое претворение в жизнь» провела в форме собеседования. Речь шла об актуальных вопросах внутренней и внешней политики Советского государства и КПСС в вопросах дальнейшего обеспечения мира. Изучены основные положения Программы мира, показана выдающаяся роль Л. И. Брежнева в укреплении безопасности народов. В выступлениях слушателей подчеркивалось, что самоутверженный труд — залог упрочения и сохранения мира.

Главная цель обучения — тесно увязывать полученные знания с практической жизнью коллектива. И здесь также наметились определенные сдвиги.

Итоговое занятие по курсу «Экономическая политика КПСС» (пропагандист директор ГПЗ-14 Г. С. Господарик) проведено в форме теоретической конференции. Рассматривался вопрос «Ос-

зданы сквозные бригады, действует совет бригадиров. Диаграммой показаны итоги работы цеха до создания таких бригад и после. Все говорят в пользу нового метода.

Выпуск продукции бригад увеличился вдвое, а нарушения трудовой дисциплины сведены на нет. На убедительных примерах Г. П. Шлижевский показал, насколько возросла

Во многих партийных организациях (шахт имени Дзержинского, имени Ворошилова, «Центральная», механического завода) совместно с пропагандистами сразу же были обсуждены итоговые занятия и результаты всего учебного года. Отмечены недостатки и достоинства, высказывались пожелания и предложения на следующий учебный год.

ВОСПИТАНИЮ — КОНКРЕТНОСТЬ И РЕЗУЛЬТАТИВНОСТЬ **ВАЖНЫЙ МОМЕНТ** К ИТОГАМ УЧЕБНОГО ГОДА

заинтересованность самих членов сквозных бригад в конечных результатах работы своего коллектива, а также в создании необходимых для этого условий. Сейчас даже вопросы увольнения или приема на работу решает совет бригадиров. Вот почему слушатели предложили внедрить такую организацию труда в других цехах завода.

Слушатели пропагандиста В. В. Соловьева (шахта имени Дзержинского) на итоговых занятиях выступали с защитой рефератов о ходе реализации продовольственной программы. Они использовали наглядные пособия: диафильм «Мы строим коммунизм», слайды «Прокопьевск в одиннадцатой пятилетке», плакатчику «Главная задача партии — благосостояние народа», информационную книгу «Профсоюзы — школа коммунизма».

Свои практические ре-

зультаты дали и занятия у пропагандиста Н. Л. Плуж-

ко. Все это понадобится, чтобы, не откладывая, начать подготовку к новому учебному году. Следует позаботиться об организации в летний период общественно-политической практики слушателей, укреплении учебно-материальной базы и создании справочно-информационного фонда парткабинетов.

Подведение итогов — важный момент в жизни

(Окончание.
Начало в № 97).

Вялость и апатия, владевшие Лебединцевым в первом раунде, пропали, и он испытывал теперь боевой задор, горячее стремление победить. Он сделал флинт и сильным правым боковым нанес удар по яшкиной скуле. Тот дернулся, и Лебединцев заметил в его глазах радостный блеск. «И чему он радуется? — недоуменно пронеслось в голове у Лебединцева. — Ведь сам же неоднократно твердил: дескать, пора уступать дорогу молодым. Но в спорте только побеждают. Так что задаром я не уступлю чемпионское звание, оно не дается легко и просто!..»

Он мысленно спорил не только с самим собой. В последнее время все чаще и чаще слыхал он разговоры вокруг себя, что, дескать, устарел, стал совсем не тот, что прежде, удары его не так мощны и точны, что пора ему бросать ринг. И хотя это больно задевало Лебединцева, он старался не обращать внимания на подобные разговорчики, высказывания. Но разговор накануне финала со спортработником шахгномом Николаем Хуликовым насторожил Лебединцева. Добродушно улыбаясь серебристозубым громом, Хуликов сказал:

— Я тебе по-простецки скажу, по-шахтерски. Тебе уже двадцать семь стукнуло пора, как говорится, и на спортивный покой. И ежели ты уступишь Яшке, ну, разумеется, не слишком явно и заметно...

— Ну, знаешь, есть все-таки такое понятие, как спортивная честь — вспылил Лебединцев.

— Вот-вот, именно об этом я и говорю! — тотчас подхватил Хуликов. — Нужно помнить не только о

ЧЕТВЁРТЫЙ РАУНД

РАССКАЗ

шанс стать чемпионом, так сказать, спеть свою лебединую песню?». Эта мысль разъярила Юрия, привела в неистовство.

Одна и та же мысль одновременно мелькала у обоих, и оба с яростью накинулись друг на друга, бескомпромиссно орудуя узкими перчатками. Завязалась ожесточенная схватка. Громадный зал взорвался криками, свистом, улюлюканьем болельщиков: они мгновенно уловили боевую перемену на ринге и подбадривали спортсменов. В зале находились бескомпромиссные болельщики, в основном горняки с близлежащих шахт.

Среди шквального гула голосов отрезвляющее произвучал гонг. Но как короток перерыв! Обмякший от усталости Лебединцев тяжело и прерывисто дышал, обливаясь потом. Секундант энергично размахивал полотенцем, вытирая лицо, шею, грудь, и это чуть освежало. Можно ли за такую кущу передышку восстановить утраченные в поединке силы? Усталость свинцом обтягивала тело. Наверное, зря все-таки они вчера с Яшкой нарушили спортивный ритм. Впрочем, нарушили ли?

Они позвонили своему начальнику участка.

— Как дела, спрашивайте? — хрюкал в телефонной трубке Гуменюкский голос. — Да почти половина загрипповало, но ничего, ребята потом настаивают, вы не беспокойтесь, — бодрячески воскликнул Гуменюк.

видно, догадывался, что Лебединцев слабеет, и напористо нападал на него, наконец прижал его к канатам и беспощадно молотил перчатками, не давая передышки ни себе, ни противнику.

Это были самые критические мгновения для Лебединцева. Растревявшись, сникнув, он нагло застыл спасительными перчатками и при каждом яшкином ударе тяжело откыдался на тугие пружинящие канаты. Зал громогласно ревел в предвкушении скорого конца.

И вдруг среди этого дикого рева раздался сдавленный женский вскрик:

— Юрик!

Он словно подхлестнул Лебединцева: «Иринка!..». Он ловким нырком увернулся от суматошного Яшки, сделал серию стремительных обманных финтов и неожиданно и точно угодил ударом правой снизу в открывшийся на мгновение Яшкин подбородок. Глаза Яшки заволоклись туманом, он, точно слепой, выставил руки перед собой и сделал неуверенный шаг, затем рухнул на колени, упираясь перчатками в пол.

В зале наступила секундная мертвая пауза, а затем болельщики вновь зашлись в громких восторженных криках.

Рефери начал жестокий неумолимый отсчет, но Яшка вдруг резво вскочил и стремглав бросился на соперника. Но удар гонга остановил его.

Юрий, Ирина, Яков и Гуменюк подошли к стоя-

кой конференции. Рассматривался вопрос «Основные черты и особенности политической стратегии партии в социалистическом обществе на современном этапе». Слушатель Г. П. Шлижевский подробно остановился на внедрении нового метода — бригадной организации труда. В шахиковом цехе

результаты дали и занятия у пропагандиста Н. Л. Плужникова с той же шахты. Изучался курс «Ленинское учение о коммунистической нравственности». Все слушатели в течение года стали ударниками коммунистического труда, не имеют нарушений трудовой и производственной дисциплины.

Подведение итогов — важный момент в жизни паргийных организаций, действенное средство дальнейшего совершенствования политической учебы кадров.

Г. КОНОВАЛОВА,
заслуживающая Дама
политического
просвещения
горкома КПСС.

ЕСЛИ В ШАХТЕ ВОЗНИК ПОЖАР...

НАУКА И ПРАКТИКА

На раскаленный угольный пласт из огнетушителя устремилась струя порошка, и пламя, бушевавшее в забое, погасло почти мгновенно. Стало темно и тихо. Лишь резкий сернистый запах напоминал о несостоявшейся аварии в учебной шахте.

Столь же эффективен порошок и при тушении настоящих пожаров в шахте, — говорит Николай Худосовцев, генеральный директор научно-производственного объединения по горноспасательному делу при Министерстве угольной промышленности СССР. — Порошковые огнетушители стали одним из основных видов продукции входящего в объединение завода противопожарной техники «Факел» в Макеевке.

Ежегодно шахты старейшего в стране Донецкого угольного бассейна углубляются в среднем на десять—двенадцать метров. Уже и километровая глубина для них не предел. Естественно, усложняются условия труда в забое, возрастает опасность подземных пожаров.

Между тем за последние десять лет количество шахтных пожаров в угольных бассейнах нашей страны, в том числе и в Донбассе, уменьшилось втрое, — продолжает Николай Худосовцев. — В этом заслуга и наших учё-

ных и инженеров, работающих в области техники безопасности. Разработанные ими аппараты и приборы создают надежную систему автоматической защиты шахт.

Ну, а если пожар все-таки возник?

По сигналу тревоги выезжает специальный автобус с электронно-вычислительной машиной на борту. В ее памяти хранится множество вариантов подземных пожаров. Пока автобус мчится к месту аварии, «электронный брандмейстер» обрабатывает введенные в него данные о пожаре, возникшем на шахте, выдает рекомендации. Он предлагает и стратегию борьбы со стихией, и средства тушения.

Сегодня на вооружении горноспасателей — несколько типов агрегатов, способных потушить подземный пожар, — говорит Анатолий Козлюк, заместитель генерального директора объединения по науке. Пожар впольской шахте «Манифест липецкий» донецкие горноспасатели погасили с помощью генераторов инертного газа. В борьбе с пожаром в болгарской шахте «Бабин», осложненным сильными взрывами метана, испо-

льзовали созданные в объединении машины для оперативного возведения взрывостойких перемычек. Огонь в замкнутом ими пространстве подавлялся пароизотной смесью. Бушевавшее много месяцев пламя в испанских шахтах «Опортуна» и «Иннамина-да» Анатолий Козлюк и его коллеги гасили пеной.

Донецкие инженеры

объединения

вызывают

свои усилия

по созданию

все более надежных

средств защиты шахт от пожаров с коллегами из братских стран — членов Совета Экономической Взаимопомощи, Федеративной Республики Германии, Великобритании.

Сферой международного сотрудничества стали стратегия и тактика борьбы с подземными пожарами и средства такой борьбы. Между тем круг интересов инженеров объединения несравненно шире: от создания специфической подземной коротковолновой связи и защитных индивидуальных средств до конструирования комплексов аппаратуры для автоматического определения газового состава воздуха шахты. Речь, таким образом, идет не только о способах борьбы с шахтными пожарами, но и о защите горняков от любых случайностей.

Р. КВЯТКОВСКИЙ,
корреспондент АПН.

скла и я говорю тебе, — подхватил Хуликов. — Нужно думать не только о своей личной славе, но и о коллективе. Пойми, если Будашкин побеждает, у нас на шахте появляется новый мастер спорта и второй чемпион республики! И в этом будет и твоя заслуга как тренера общественника, и всего нашего коллектива. Так что тебе нечего терять, наоборот, приобретаешь новую славу...

Лебединцев не знал, что всего несколько минут назад Хуликов беседовал и с Яковом Будашкиным.

Что, Яша, чувствуешь себя без пяти минут чемпионом?

Лебединцев боксер опытный, титулованный, — возразил тот.

Ну, мы с ним потолкуем по душам, надеюсь, он пойдет тебе навстречу, — серебристозубо усмехнулся Хуликов.

Чего, чего? — не сразу понял Будашкин. И вдруг крепко сжал свои увесистые кулаки. — Только попробуй намекни об этом Юрию, сразу в нокаут отправлю!

И в первом раунде Яшка периодами казалось, что Лебединцев ловчit, не идет на присущее ему обострение боя, нарочно поддается ему, и это злило Будашкина, выводило его из равновесия, и он отчаянно кидался на своего соперника, безжалостно молотя его звонкими тугими перчатками, но тут же опамятовался и нетерпеливо выжидал ответной атаки. Но Лебединцев был вял и пассивен, и Яшка с укоризной мысленно кричал ему: «Мне твоей подачки не надо, слышиши, бригадир?!».

Лебединцев тоже периодами чувствовал некоторую яшкуну податливость, и это обескураживало его, вызывало недоумение. «А может, Яшка просто жалеет меня? — вдруг мелькнула неожиданная мысль.

— Даёт мне последний

верстают, вы не беспокойтесь, — бодрячески воскликнул он. — Вы к завтрашнему бою готовьтесь, на вас не только наша шахта, вся республика смотрит...

Через час Лебединцев и Будашкин были на участке.

— Может, не надо в забой, а, ребятки? — радостно поблескивая оживившимися глазами, скорее для очистки совести спрашивал Гуменюк. — Черт с ним, с этим планом, потом наверстаем. — Он бросился к затрещавшему телефону: — А-а, Хуликов, физкульт-привет! Да, они здесь, сейчас в забой пойдут. Да, добровольно, и я не могу гасить их душевный порыв. Красивых слов не жалко для душевно красивых людей. Впрочем, тебе этого не понять! Что? Ах, освободить от работы Будашкина... А почему именно его? Ах, он молодой и перспективный? У меня на участке все ребята перспективные! Физкульт-привет! — И Гуменюк сердитым движением бросил трубку.

Гонг сорвал обоих спортсменов с места. Словно не было предыдущих двух изнурительных раундов, словно не было вчерашней отработанной смены — боксеры сразу завязали острый ожесточенный бой, только черные и красные перчатки мелькали в воздухе. Прибоем грохотал зал, до отказа заполненный любителями бокса. Схватка на ринге достигла наивысшего накала.

Но Лебединцев чувствовал, что силы его на пределе. Однако подспудным чутьем он осознавал, что ему непременно надо выиграть, иначе он потеряет что-то значительно важнее, чем чемпионский титул. Это на короткий миг придавало ему энергию, но тело все менее и менее слушалось его.

А разгоряченный Яшка,

Юрий, Ирина, Яков и Гуменюк подошли к стоянке автомашин. Шедший мимо торопливой трусцой Николай Хуликов, заметив знакомых спортсменов, приостановился.

— Поздравляю, товарищи, поздравляю... — Он с дружеской фамильярностью похлопал Лебединцева по плечу. — Значит, спортивный ветеран не сдает свои позиции? Молодец, молодец... — И снова затрусиł дальше.

Лебединцев брезгливо поморщился, и это не ускользнуло от внимания наблюдательного Гуменюка.

— Чую, ребятки, трудный выпал вам бой, да еще вот с ним, — он кивнул в сторону удаляющегося Хуликова, — вам пришлось вести дополнительный, четвертый раунд.

Юрий и Яков понимающе переглянулись. Гуменюк словами выразил то, что они и сами внутренне осознавали подспудно: да, оба они вели еще и четвертый раунд, но только каждый из них сам с собой, и это был самый трудный раунд...

Гуменюк раскрыл дверцы своего «Москвича». Яшка сел рядом с ним. Лебединцевы устроились на заднем сидении.

Начальник участка тронул машину, включил радиоприемник. Зазвучала мощная раскатистая музыка.

— А-а, симфония... — пренебрежительно скрипился Яшка.

— Это Бетховен, — мягко сказал Лебединцев.

— Не выключай, пожалуйста, Василий Иванович.

Гуменюк заметил в боковом зеркальце как Ирина крепко и торопливо прижалась к мужу.

Машина мягко неслась по городским улицам, обрамленным стройными разнопородными деревьями, а четверо в машине молча слушали музыку, и каждый думал о своем...



САЛЮТ, ПИОНЕРИЯ!

Небо с утра хмурилось, моросил дождь. Но какие сияющие лица у юных про-кспончан! Сегодня у ребят особый праздник — шестьдесят лет исполняется Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина.

Вот они, юные ленинцы, идут четкими красивыми шагами по площади Победы.

Парад открывают пионеры школ Зенковского района. Каждая дружина, каждый отряд может рассказать о больших, интересных делах. Правофланговая пионерская дружина имени Ивана Черных школы № 28 — неоднократный победитель городских и районных смотров. Здесь работает кружок «Барабан». Юные ленинцы изучают историю пионерской организации. Само создают рукописные книги.

В этом году присвоено звание правофланговой пионерской дружине школы № 63. Ребята шефствуют над ветеранами, активно участвуют в трудовых операциях. Много добрых начинаний на счету юных ленинцев школ № 18, 31, 44, 46, 62, 29 и других.

Более двадцати килограммов макулатуры собрано каждым школьником района в ходе операции «Миллион — Родине». 2316 пионеров и школьников участвуют в походе бережли-

школьники в Фонд мира. Юные калининцы активно собирают средства и для создания памятника пионерке Тамаре Шадук, погибшей от рук кулацких бандитов в селе Лучшево. А пионерская дружина школы № 11 борется за право носить имя Тамары Шадук. Ребята принимают активное участие в строительстве нового здания школы.

По-настоящему бережливыми хозяевами можно назвать пионеров школ № 68, 57, 12 и многих других. Например, в школе № 57 полным ходом идет операция «Утечка воды и электроэнергии — заслон».

А ребята школы № 25 изготовили 52 игротеки для групп продленного дня.

Двадцать один год зажигает сердца мальчишек и девчонок городской пионерский штаб «Уголек». Сотни его воспитанников стали активными общественниками на производстве, хорошими специалистами.

Приветливыми взгляда-ми встречают участников парада и убеленные сединами ветераны, и молодые рабочие, студенты и, конечно, малыши из детских садов. Кто-то вспоминает о своих, таких же волнующих, замечательных пионерских годах, а кто-то мечтает скорей подрасти и



Сегодня ребята помнят и о тех, кто не дожил до этого дня, кто ценой жизни отстоял мир на земле. Минутой молчания почтigli их память пионеры. Право возложить гирлянду Славы к памятнику комсомольцам, погибшим в годы Великой Отечественной

КИНО

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Большой зал. Смерть среди айсбергов (10, 12, 14-10, 16, 18-10, 20, 21-30). Зал «Глобус». Кольцо из Амстердама (17, 19, 20-30). Девочка, хочешь сниматься в кино? (9, 11, 13, 15). Зал «Кругозор». День дельфина (9-30, 11-30, 13-30, 15-30). Факт (17-30, 19-30, 21).

КИНОТЕАТР «ТЕМПИ». Пришло время любить — две серии (11-30, 16, 18-30, 21). Двенадцать месяцев (10, 14).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА». Шестой (12, 16, 18, 20, 21-30). Будьте готовы, ваше высочество (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Лифт на эшафот (12, 16-10, 18, 19-40, 21-30). Ждите меня, острова (10, 14-20).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИК». Амнистия (12, 16, 18, 20). Дети капитана Гранта (14-10).

ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ. Приказ: огонь не открывать (15, 17-20, 19, 21).

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО. 34-й скорый (14-30, 16, 18, 20).

23 МАЯ

ОТКРЫТИЕ

ЗЕНКОВСКОГО ПАРКА

Работают аттракционы, лодочная станция, пивбар, шашлычная, киоски, имеется стоянка для личного транспорта.

НОВОСИБИРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ им. Ленинского комсомола объявляет набор на дневное подготовительное отделение.

Принимаются лица с законченным средним образованием из числа передовых рабочих и колхозников (с непрерывным стажем практической работы не менее одного года) и демобилизованных воинов по направлениям промышленных предприятий, строек, организаций транспорта и связи, совхозов, колхозов и воинских частей.

С поступающими на подготовительное отделение проводится собеседование. Слушателям выплачивается стипендия и предоставляется общежитие на общих основаниях.

Срок обучения восемь месяцев. Успешно сдавшие выпускные экзамены вне конкурса зачисляются на

КЕМЕРОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ДРАМТЕАТР в связи с гастролями в Прокопьевске снимает квартиры на июнь.

Звонить по телефонам: 2-69-61, 2-69-43.

ВНИМАНИЮ ПРОКОНЧАН!

22 мая с 22 часов до 8 часов утра 23 мая движение трамваев будет закрыто по маршруту № 3, по маршрутам № 1, 6 — будет осуществляться от остановки «Имени М. Старцевой» до «Строительной».

ДЕТСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА № 41 (пос. шахты «Красный углерод») объявляет набор на 1982—83 учебный год по классам фортепиано, баяна, аккордеона, скрипки, домры, гитары.

Экзамены проводятся 31 мая, 1—2 июня с 10 до 17 часов.

ОРС «ПРОКОПЬЕВСКУГОЛЬ» по торговле промышленными товарами совместно с училищем № 30 производит набор на курсы пролавнов промыш-

пионеров и школьников участвуют в походе бережливых.

Есть чем гордиться и юным ленинцам Рудничного и Центрального районов. Пионерская дружина имени М. Калинина школы № 32 — правофланговая. Каждый пионер борется за звание калининца. Ребята — активные участники операции «Пионеры — советскому Фонду мира». Более 200 рублей, вырученных во время трудовых десантов, перечислили

пионерских гадах, а кто-то мечтает скорей подрасти и вместе с пионерами участвовать в их больших делах.

И вот все участники парада на стадионе «Шахтер». Здесь сегодня большой праздник. 13-тысячная армия пионерии Прокопьевска рапортует старшим товарищам — коммунистам, комсомольцам о том, что сделано юными гражданами в ходе подготовки к славному юбилею.

комсомольцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, было предоставлено красным следы школ № 5 и 12.

Много теплых слов в адрес пионерии было сказано работниками горкома партии, комсомола.

— Вы носите имя Ленина, и на знамени пионерской организации сияет орден Ленина, — сказал первый секретарь горкома партии В. П. Жеваго. — Это высокая честь, и вы

Это танец-мечта о подвигах Павки Корчагина, других героев, защищавших Родину.

Неожиданно выглянувшее из-за туч солнечко осветило юных артистов, представлявших танцы разных республик. Пионерия тоже готовится к встрече 60-летия образования СССР.

Еще долго в этот день звучали на стадионе пионерские песни, стихи, однокрасочное представление сменялось другим.

На всю жизнь запомнится юным ленинцам этот радостный светлый праздник.

И. МАКАШОВА.



На снимках:

● марш пионерии Прокопьевска на центральном стадионе «Шахтер»;

● пионерия на празднике;

● парад принимают ветераны пионерии четырех поколений;

● с приветствием на празднике, посвященном 60-летию образования пионерской организации имени В. И. Ленина, выступает первый секретарь горкома партии В. П. Жеваго.

Фото И. Биковца.

Самодеятельные артисты, учащиеся музыкальных школ готовятся к городскому празднику песни и музыки, который состоится 22 мая в 18 часов на площади Дворца спорта «Снежинка».

Нынешний праздник посвящен историческим датам в жизни страны — 60-летию образования

ПРАЗДНИК ПЕСНИ

СССР, 60-летию пионерской организации имени В. И. Ленина и XIX съезду ВЛКСМ.

Начнется он марш-парадом. А затем прокопчан ожидает концерт из двух отделений. Откроет его

выступление сводного хора лучших коллективов самодеятельных артистов и воспитанников музыкальных школ — народный коллектив хора русской народной песни Дворца культуры имени Арте-

ма, лауреат премии «Молодость Кузбасса» народный коллектив хора «Школьные годы» клуба шахт управления имени Калинина и другие.

К. АЛЕКСЕЕВА.

Редактор
А. И. ПОЗДЕЕВ.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07, 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 2-34-75, культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03.

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000, ГСП, Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника
Объем 1 п. л.
Офсетная печать.
Тираж 57642
Заказ 6183
ОП16275

производит набор на курсы продавцов промышленных товаров широкого профиля, срок обучения полтора года; младших продавцов посудо-хозяйственных товаров, срок обучения один год.

Принимаются выпускники 1982 года со средним образованием.

За период обучения выплачивается стипендия 30 рублей в месяц.

Прием документов с 1 июля 1982 года с 10 часов по адресу: ул. им. К. Либкнехта, 4, 2-й этаж, отдел кадров. Телефон 2-54-24.

УПРАВЛЕНИЕ коммунального хозяйства горисполкома до 20 июня проводит перерегистрацию граждан, стоящих на очереди в жилищно-строительные кооперативы.

Обращаться в кабинет № 8 горисполкома с 9 до 18 часов. При себе иметь паспорт, справки из бирюхинской инвентаризации о наличии домовладения в г. Прокопьевске на совершеннолетних членов семьи, справку с места работы.

Неявка на перерегистрацию будет служить основанием для снятия с учета.

БЮРО УСЛУГ «ПРОКОПЧАНКА» принимает заказы от школ, детских садов, яслей, школ-интернатов на ремонт швейных машин.

За справками обращаться по адресу: пр. Шахтеров, 2, каб. № 5 или по телефону 2-15-06.